
学年 4 3 2 1

１年生 67% 30% 0% 3%

２年生 73% 26% 1% 0%

３年生 80% 17% 1% 2%

全校 74% 24% 1% 2%

１年生 59% 34% 4% 2%

２年生 65% 30% 3% 1%

３年生 74% 23% 2% 1%

全校 67% 29% 3% 1%

１年生 58% 33% 4% 5%

２年生 74% 24% 1% 1%

３年生 80% 13% 5% 1%

全校 71% 23% 4% 2%

１年生 48% 39% 8% 4%

２年生 66% 29% 4% 0%

３年生 69% 22% 7% 2%

全校 61% 30% 7% 2%

１年生 86% 12% 0% 2%

２年生 86% 14% 0% 0%

３年生 88% 12% 1% 0%

全校 86% 13% 0% 1%

１年生 60% 35% 2% 3%

２年生 74% 24% 0% 2%

３年生 74% 21% 5% 1%

全校 69% 26% 2% 2%

１年生 59% 27% 10% 3%

２年生 60% 35% 5% 0%

３年生 76% 20% 3% 2%

全校 66% 27% 6% 2%

１年生 51% 36% 11% 2%

２年生 51% 39% 8% 2%

３年生 49% 35% 14% 3%

全校 50% 37% 11% 2%

１年生 41% 45% 10% 3%

２年生 48% 47% 4% 0%

３年生 59% 36% 4% 2%

全校 50% 42% 6% 2%

１年生 39% 44% 13% 3%

２年生 60% 35% 3% 1%

３年生 63% 32% 4% 2%

全校 54% 37% 7% 2%

１年生 54% 38% 6% 2%

２年生 53% 41% 4% 1%

３年生 57% 35% 6% 2%

全校 55% 38% 6% 2%

１年生 45% 40% 12% 3%

２年生 45% 45% 9% 2%

３年生 54% 38% 6% 3%

全校 48% 41% 9% 3%

１年生 22% 36% 31% 11%

２年生 11% 53% 24% 12%

３年生 29% 45% 23% 3%

全校 21% 44% 26% 8%

１年生 25% 44% 27% 4%

２年生 25% 59% 14% 1%

３年生 46% 38% 13% 3%

全校 33% 47% 18% 3%

１年生 34% 46% 16% 4%

２年生 51% 41% 5% 2%

３年生 59% 36% 3% 3%

全校 49% 41% 8% 3%

１年生 59% 31% 5% 4%

２年生 71% 25% 3% 1%

３年生 79% 16% 4% 1%

全校 70% 24% 4% 2%

１年生 33% 57% 7% 3%

２年生 36% 53% 9% 2%

３年生 46% 44% 10% 1%

全校 39% 51% 9% 2%

１年生 25% 46% 21% 8%

２年生 28% 41% 26% 4%

３年生 41% 33% 20% 5%

全校 32% 40% 22% 6%

１年生 46% 41% 8% 4%

２年生 62% 35% 3% 0%

３年生 75% 23% 2% 0%

全校 62% 33% 4% 1%

令和6年度学校評価資料　令和6年度後期生徒アンケート

項　　目 内　　　　　　　　容
回答百分率

Ⅰ.　自らの命を守り抜く安全・防災・健康
教育

1
あなたは、学校の集団生活のルールやマナー
を守っている。

4
あなたは、生徒会を中心とした「いじめ防止」に
主体的に取り組んでいる。

Ⅱ.　.誇りを感じる学校・学級集団

2 あなたは、楽しく学校生活が送れている。

3
あなたは、困ったことがあれば相談できる友だ
ちがいる。

6
あなたは、いじめを受けたり、いじめを見かけた
ら、誰かに相談する。

Ⅲ.　存在感や成就感を大切にした生徒
指導

5
あなたは、いじめは絶対に許されないと考えて
いる。

7
学校（先生）は、生徒の悩みに不安に対して、親
身になって相談に乗ってくれる。

Ⅳ.　豊かな人間性・社会性を育む道徳
教育、人権教育

9
あなたは、道徳の時間に、自分の考えを言葉で
表現し、人と交流している。

8
インターネットにつながる情報機器を持っている
人にたずねます。あなたは、「篠山中学校情報
機器取り扱い三箇条」を守っている。

10
あなたは、道徳の時間に自分の生活や生き方
を見つめふりかえることができている。

12 あなたには良いところがある。

Ⅴ.将来や社会の糸口をつかむキャリア
教育

11
あなたは、ふるさと篠山の良さ（自然、文化、歴
史）を知っている。

学校の授業は、最初に「目標」が示され、最後
に授業をふり返る「まとめ」がされている。

16
学校の授業の中には、個人で考えるところ、ペ
ア・グループで話し合うところ、それを発表する
ところがある。

Ⅵ.　基礎力・思考力・実践力を育む学習
指導・授業改善

14
あなたは、「対話」が深い学びへとつながるよう
に「書く」、「表現する」、「修正する」などの工夫
をしている。

15

13
あなたは、予習や復習などの家庭学習に取り組
んでいる。

※回答百分率については少数点以下を四捨五入して表示しているため合計が100にならない場合があります

Ⅶ.　支え愛に満ちた活気あるコミュニ
ティ・スクール

19
あなたは、学校、地域でさわやかな元気のよい
あいさつができる。

４：あてはまる　３：少しあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない

17 授業が楽しく分かりやすい。

18
あなたは、学校の授業の中で、疑問や分からな
いことがあれば先生に尋ねて解決している。


